## 10. 理学研究科情報資料室

理学研究科・理学部には、研究に必要な資料(学術雑誌等)を所蔵し閲覧することのできる理学研究科情報資料室があります。

- ○場所 理学研究科D棟2階(D205)
- ○電話 06-6850-5555 (内線5555)

## ○利用時間

曜日等	利用時間	学生証または入館カード
平日 (月~金)	9:30~17:00	不要
	17:00~ 9:00	必要
土・日・祝日	終日	必要

※入室する場合、学生証または入館カードが必要な時間帯があります。

※平日の9:00~9:30は完全閉室します。

## ○閲覧

情報資料室の資料を閲覧できます。閲覧したい資料が情報資料室にあるかどうかは、大阪大学 蔵書検索システム(OPAC)において検索できます。

<大阪大学蔵書検索システム(OPAC)> http://opac.library.osaka-u.ac.jp/

(情報資料室の資料は、「配架場所:理資」と表示されます。)

- ※当年度に刊行された雑誌は、閲覧室にあります。
- ※前年度以前に刊行された雑誌は製本され、隣接する書庫に配架しています。(ただし、製本 作業中の前年度刊行雑誌は除きます。)
- ※すべての資料や雑誌等は貸出できません。

## ○文献複写

情報資料室の資料は、調査研究のために複写することができます。

- ※研究室配属されている学生は、各研究室のコピーカードで複写できます。
- ※研究室未配属の学生は、私費にて複写(白黒 20 円、カラー60 円/1 枚)できますので、スタッフまでお申し出ください。(スタッフが不在の日や時間帯はできません。)
- ○学内図書館等の図書取寄せ・文献複写取寄せ

ご希望の場合は、スタッフまでお申し出ください。

○学習スペースの提供

閲覧室には36 席あり、調べもの等の学習ができるスペースを提供しています。また、ご自分のパソコンを持ち込み、大阪大学個人IDによる無線LANを利用することができます。